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Uczestnicy

postępowan ia pzeta rgowego

Dotyczy postępowania nr PRzzl2902

Działając zgodnie z Regulaminem udzielenia zamÓwień w WĘGLoKoKs KRAJ Sp. z o. o.,

Zamawiający w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: Dostawa zespołów i elementów wykonawczych i sterujących hydrauliki sterowniczej do sekcji
obudów zmechanizowanych dIa potrzeb WĘGLoKoKs KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Plekary w
2021 roku (gr. mat. 295_15) udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcow do treścizapisÓw slWZ '

Pytanie nr 1

Załącznik nr 9 do slWZ s3 ust.27
Zamawiający napisał:
,,Zamawiający jest uprawniony do dokonywania potrąceń wzajemnych wierzytelnościwymagalnych i
niewymagalnych. Potrącenie umowne wywołuje skutek z chwilą doręczenia oświadczenia przez
Zam awiająceg o o potrące n i u' "

Pvtanie:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację WW postanowienia postaci np':

,,Zamawiający jest uprawniony do dokonywania potrąceń wzajemnych wierzytelności wymagalnych i
friewynagełny€h. Potrącenie umowne wywołuje skutek z chwilą skutecznego doręczenia oświadczenia przez
Zam awiająceg o o potrące n i u."

odpowiedź:
Zamawiający i nfo rm uje, Że podtrzym uje zapisy s lwz.

Pytanie nr 2
Załącznik nr 9 do slWZ s3 ust.28
Zamawiający napisał:
,,Strony ustalają jako datę zapłaty przez Zamawiającego datę obciąŻenia rachunku bankowego
Zamawiającego."
Pvtanie:
Czy Zamawiający wyrazizgodę na modyfikację vVW postanowienia postaci np.:
Strony ustalają jako datę zapłaty przez
zanawająeeee. u z n a n i a rac h u n ku b a n kowe q o Wv ko n awcv'

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3
Załącznik nr 9 do S|WZ $5 ust.3
Zamawia1ący napisał:
,,W przypadku dostarczenia towaru wadliwego, w tym z wadą ukrytą, Zamawiający złoży Wykonawcy
pisemną reklamację. Wykonawca zobowiązany jest w terminie do 3 dni roboczych, pod rygorem naliczenia
kar umownych, reklamację rozpatrzyÓ i udzieliÓ Zamawiającemu pisemnej odpowiedzi czy reklamację uznaje
iwskazać sposob jejzałatwienia. Bieg terminu rozpoczyna od dnia następnego po dniu przekazania, drogą
faksową lub elektroniczną, przez Zamawiającego reklamacji do WykonaWCy.''
Pvtanie:
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Zwracamy uwagę na krÓtki termin na rozpoznanie reklamacji i sankcję w postaci nałozenia kar umownych.
W związku z powyŻszym czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację ww postanowienia do np. ponizszej
postaci:
,,W przypadku dostarczenia towaru wadliwego, w tym z wadą ukrytą, Zamawiający złozy Wykonawcy
pisemną reklamację. Wykonawca zobowiązany jest w terminie do 5 dni roboczych, pod rygorem naliczenia
kar umownych, reklamację rozpatzyÓ i udzielić Zamawiającemu pisemnejodpowiedziczy reklamację uznaje
iwskazać sposob jej załatwienia. Bieg terminu rozpoczyna od dnia następnego po dniu pzekazania, drogą
faksową Iub elektroniczną, przez Zamawiającego reklamacji do Wykonawcy.''

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 4
Załącznik nr 9 do slWZ s 10 ust. 2
ZamawiĄący napisał:

',W razie opoŹnienia Wykonawcy w wykonaniu umowy lub zamÓwienia, Zamawiający uprawniony jest do
nabycia u innego kontrahenta towarÓw, ktÓrych iloŚć odpowiada iloŚcitowarÓw z dostarczeniem ktÓrych
Wykonawca się opÓŹnia' W przypadku, gdy zakup towarow zostanie dokonany za cenę wyższą od ceny
wynikającejz wiążącej Strony umowy, Zamawiający obciąży Wykonawcę rÓżnicą pomiędzy ceną, po jakiej
Zamawiający nabył towar a ceną obowiązującą w umowie."
Pvtanie:
Zwracamy uwagę, Że WW. postanowienie dotyczy opÓŹnienia (a więc niedotrzymania terminÓw rÓwnieŻ ze
względu na okoliczności niezalezne od \Ąkonawcy) w związku z powyŻszym wnosimy o:
-zmianę okreŚlenia,,opÓŹnienie'' na okreŚlenie,,zwłoka''
-wprowadzenie zastrzeŻenia, że uprawnienie takie obowiązuje gdy zwłoka przekroczy np. 90 dni,
-wprowadzenie gornego progu odpowiedzialnoŚci \AĄlkonawcy za roŻnicę w cenie gdyz \AĄ'konawca nie
będzie miał wpływu i mozliwości kontroli ceny po jakiejZamawiający nabędzie towar, azatem ta rÓznica
moze byc bardzo wysoka
lub
. wykreślenie ww. postanowienia w całoŚci

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, Że podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 5
Załącznik nr 9 do slWZ s 10 ust. 3
Zamawiający napisał:
,,Zamawiający niezależnie od zastrzeżonych kar umownych ma prawo domagania sĘ od Wykonawcy
odszkodowania na zasadach ogolnych do wartoŚci faktycznie poniesionych strat oraz utraconych
konyści.''
Pvtanie:
Wnosimy o modyfikację ww. postanowienia poprzez wykreŚlenie podkreślonego powyzej fragmentu i

doprowadzenie do nw. lub rÓwnowaŻnej postaci :

,,Zamawiający niezaleŻnie od zastrzeżonych kar umownych ma prawo domagania się od Wykonawcy
odszkodowania na zasadach ogólnych do wartościfaktycznie poniesionych strat

odpowiedŹi
Za mawiaj ący i nform uje, Że podtrzym uje za pisy SIWZ

Pytanie nr 6
Załącznik nr 9 do slWZ s 12 ust. 3 pkt. 1) i 2)
Zamawiający napisał: ,,Zamawia1ącemu przysługuje prawo wypowiedzenia umowy ex nunc (od teraz) z
zachowaniem okresu wypowiedzenia wynoszącego nie więcej niz 60 dni, okreŚlonego W odrębnym
oświadczeniu, w przypadku:
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1) ograniczenia produkcji lub reorganizacji w jednostkach organizacyjnych Zamawiającego, powodujących
mozliwośc wykorzystania uwolnionych środkÓw produkcji lub potencjału ludzkiego do samodzielnej realizacji
przez Zamawiająceg o Świad czeń objętych u mową.
2)zmian w strukturze organizacyjnejZamawiającego, skutkującej tym ze Świadczenie objęte umową nie może
byc zrealizowane"
Pvtanie:
To postanowienie pozwala w zasadzie w kazdym czasie na rozwiązanie umowy - ograniczenie produkcji czy
reorganizacja w jednostkach organizacyjnych Zamawiającego, to są pojęcia bardzo nieprecyzyjne i moŻna
pod nie podciągnąĆ wiele zdarzeń nie mających jakiegokolwiek związku z niniejszą umową, a tym samym
wpływu na jej realizację.
Wskazane przyczyny nie są w żadnym stopniu zaleŻne od Wykonawcy.
W związku z powyŻszym wnosimy o wykreŚlenie w/w postanowień.

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, Że podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 7
Załącznik nr 9 do slWZ s 10 ust' 3
Zamawiający napisał:
Zamawiający zastrzega sobie prawo do wskazania terminu realizacji dostawy poŹniejszego niż okreŚlony w
umowie:
1) w zamowieniu poprzez okreŚlenie innego terminu,
2) po przekazaniu zamÓwienia, dla zamowień przekazywanych drogą elektroniczną poprzez informację o
zmianie terminu realizacji zamÓwienia wysłaną e-mailem wskazującą inny niŻ pienuotny termin realizacji. W
kaŻdym przypadku możliwa jest zmiana terminu realizacjizamowienia po przekazaniu oświadczenia
Pełnomocnika przesłanego pismem, faksem lub e- mailem'
Pvtanie:
Wnosimy o doprecyzowanie tego postanowienia poprze określenie maksymalnego dopuszczalnego okresu
opÓŹnienia realizaĄi zamÓwienia, aby uniknąc sytuacji, w ktÓrej zamÓwienie przygotowane juz dla
Zamawiającego nie będzie mogło byczrealizowane przez bliŻej nieokreŚlony czas, a tym samym nie będzie
dokonana zapłata za to zamÓwienia mimo, Że zostaną poniesione koszty na jego realizację.

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, Że podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 8
Ponadto w nawiązaniu do ogłoszonego postępowania przetargowego zwracamy się z prośbą o udzielenie
odpowiedzi na następujące pytania:
A. Prosimy o podanie i udokumentowanie żrodła finansowania przedmiotowego zamÓwienia.
B. Prosimy o udostępnienie danych finansowych Zamawiającego za ostatni rok obrotowy oraz połrocze.
C. W związku z obecną sytuacją na rynku węgla zwracamy się z proŚbą o zaproponowanie przez
ZamawiĄącego zabezpieczen ia płatnoŚci.
D. W związku z obecną sytuacją na rynku węgla zwracamy się z proŚbą o dopuszczenie przez
Zamawiającego stosowa nia zaliczek.

odpowiedŹ:
Zamawiający odmawia uwzględnienia wniosków okreśIonych w pytaniu i podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 9
Załącznik nr 9 do S|WZ
Pvtanie:
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wprowadzenie zabezpieczenia terminowej zapłaty w formie akceptowanej
przez Wykonawcę oraz umieszczenie w treści projektu umowy odpowiednich zapisÓw umozliwiających
wp rowad z e n i e p rzed m i otowe g o zab ezpieczenia.
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odpowiedź:
Zamawiający i nform uje, Że podtrzym uje za pisy SIWZ

Pytanie nr 10
Załącznik nr 1 do S|WZ
Pytanie:
Zwracamy się z uprzejmą proŚbą o przesłanie rysunkow wyrobow z pozyĄi numer 23,27,28.
W przypadku braku mozliwości przesłania ww. rysunkÓw prosimy o podanie wszystkich wymogów, ktÓre
powinny spełniac wyroby rÓwnowaŻne oferowane do wtv. pozycji np. konfiguracja gniazd, średnice otworÓw,
itp.

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, iż.
dla pozycji 23,28 wymagany następujący układ: 1. RH10

2. RH10
3. RH10
4. RH8
5. RH8

dla pozycji 27 układ 2x RH8

Pytanie nr 11
Załącznik nr 1 do SIWZ
Pytanie:
Prosimy o wyjaŚnienie czy dla pozyĄi 23 tabeli w załączniku nr 1 do S|WZZamawiający dopuszcza
zaoferowanie płyt RB z gniazdami STECKo, ktÓre są lutowane do płyt?

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje ,iż dopuszcza tylko wykonanie w monoIicie.

Pytanie nr 12
Czy moŻemy prosic o dosłanie rysunku poz' nr 8,PodwÓjny zawÓr zwrotny sterowany DN 10' 458118 00 70?

odpowiedź:
Zamawiający informuje ,iż nie dysponuje rysunkiem dla pozycji nr 8.

Pytanle nr {3
Czy w pozycji nr 4, ZawÓr przelewowy zP-10, jest mozliwa jedna wspólna nastawa ciśnienia otwarcia np

44 MPa ?

odpowiedŹ:
Zamawiający informuje, iż podczas zamawiania Zaworu przelewowego ZP-1o przedstawiciel KopaIni
informuje o żądanych nastawach ze względu na kilka typów obudów zmechanizowanych, w których
będą zastosowane' nie ma możliwościzastosowania jednej wspólnej nastawy ciśnien!a.

Przewodniczący Ko rzetargowej

Krzysztof NiestrÓj
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